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Кіпрські громадяни —
українські гроші: родина
ексміністра втікача
Злочевського продовжує
обкрадати Україну через
газовий бізнес і
держтендери

Пам’ятаєте гучне весілля дочки колишнього міністра екології Миколи
Злочевського Анни з онуком хірурга з ДНР Фісталя у замку на озері
Комо? Виявилось, що родини мають спільний бізнес у Великій
Британії. Сам Злочевський, судячи з актуальних судових документів,
принаймні з 2019 року проживає на Кіпрі, де керує «Rivabella real
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обкрадати Україну через газовий бізнес і держтендери
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estate» фірмою. Інша дочка Злочевського Каріна та двоє її дітей
мають кіпрські паспорти. На відміну від її чоловіка, який все ще
прописаний в Києві та керує енергетичним бізнесом родини, який
активно наживається на продажу електроенергії по завищених цінах.
Про це пише портал "Антикор"
Із судового документа за серпень 2024 року стало відомо, що родина
рідного брата дружини Миколи Злочевського Олексія Леонова позбавила
дочок ексміністра права користування спільною квартирою у Києві.
Причиною стало те, що жінки понад п’ять років не проживають на території
України. Цей же судовий документ розкрив декілька цікавих деталей – Анна
та Каріна Злочевські з 2019 року є громадянками Кіпру. Там вони
проживають, сплачують за комунальні послуги та мають легальне
працевлаштування. Двоє дітей Каріни Злочевської також є громадянами цієї
країни та відвідують там заклади освіти.
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Згідно з кіпрськими реєстрами на Анну та Каріну Злочевських з 2019-2020
років записані по п’ять різних фірм. Зокрема Каріні дісталась одна з
головних офшорок Злочевських Diloretio holdings LTD. Ця компанія є
бенефіціаром більшості нафтогазових активів колишнього міністра в Україні.
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Наприклад, вона володіє ТОВ «Еско-північ». ТОВка активно розвідує газові
родовища України та має понад 30 різних ліцензій, деякі з яких діють
безстроково. І це при тому, що коли Злочевський очолював Мінекології, його
неодноразово підозрювали у зловживанні впливом та корупції при
отриманні ліцензій на розробку надр власним компаніям.
«Еско-північ» і зараз має проблеми із законом. Приміром, з рішення суду за
2023 рік стало відомо, що в період з 2017 по 2022 рік компанія закуповувала
нову газовидобувну техніку на Мальті та в ОАЕ, але при ввозі в Україну
декларувала її як брухт. Це робилось для мінімізації податкового
навантаження, в результаті чого держава систематично не доотримувала
кошти в бюджет.
Щобільше, таким же промишляли й інші фірми Злочевських – «Куб-Газ»,
«Компанія «Технокомсервіс» та «Нафтогазопромислова геологія».

Читайте по темі: Вугілля російського олігарха Струкова під новою
етикеткою: як Дмитро Коваленко через Дубай і Швейцарію “перепаковує”
ресурс із РФ
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Цікаво й інше. Попри те, що українська феміда підтвердила те, що дочки
Злочевського з 2019 року не проживають в Україні, саме в цей період
колишній міністр переписав на них весь український бізнес, в тому числі й
згадану «Еско-північ». На це підприємство за останні роки було закуплено
декілька люксових автівок. В тому числі Bentley 2016 року випуску. За 2025-
2026 рік на фірму також були куплені нові Toyota sequoia, Toyota highlander
та GMC Hummer. Навряд чи на таких автомобілях їздитиме персонал
газовидобувної компанії. Скоріше ці нові та доволі дорогі автівки купувались
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для справжніх власників, які проживають в Європі.
Каріна та Анна Злочевські, згідно з судовим документом за 2024 рік, не
в’їжджали на територію України з лютого 2022 року та з листопада 2023
відповідно. Втім вони залишаються керувати високоприбутковим
нафтогазовим бізнесом в нашій країні. Щобільше, пропри те, що їхній батько
був спійманий на найбільшому хабарі в історії України, розміром у 6
мільйонів доларів, фірми Злочевських продовжують активно вигравати
державні тендери та тягнути бюджетні гроші у власні кишені.
Наприклад, тільки одна компанія ТОВ «Геоюніт», записана на кіпріоток
Злочевських, за 2025 та 2026 рік виграла державних тендерів на 46 млн
гривень.
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Повертаючись до судового рішення, яким родичі позбавили права на
користування київською квартирою Каріну та Анну Злочевських, варто
звернути увагу, що зять Злочевського Олексій Леонов був дуже активно
залучений до родинного бізнесу. Зокрема він був керівником ТОВ «Інфокс»,
яке фактично приватизувало одеський водоканал. «Антикор» писав про це у
2024 році. Леонов був помічником Злочевського у Верховній Раді з 2002 по
2006 рік, а згодом і його бізнес-партнера та ексдепутата Миколи Лісіна.
Брат Лісіна Віктор до сьогодні «світиться» в деяких фірмах Злочевського.
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В кіпрських реєстрах також вдалося дізнатись, що Анна Злочевська та
Катерина Фісталь є співзасновницями фірми MNKY Group LTD. Ця фірма у
2025 році доволі гучно запустила власний косметичний бренд SYNC Beauty.
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Фісталь – родичка чоловіка Злочевської Антона Фісталя. Того самого, з яким
вони не так давно зіграли гучне весілля в італійському замку на березі
озера Комо. Косметику цього бренду, згідно з офіційним сайтом, продають у
люксових магазинах Великої Британії. Британська преса навіть опублікувала
декілька однотипних статей про запуск бренду Злочевської та Фісталь.
Очевидно, що гроші на запуск власної лінії косметики були взяті в тому числі
користуючись з заробітку в Україні, яку Злочевські продовжують обкрадати
попри фізичне перебування за кордоном.
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Чоловік Каріни Злочевської Андрій Кучков, попри кіпрські паспорти всієї
родини, залишається прописаним у Києві та керує одразу декількома
енергетичними компаніями в Україні. Основна з них ТОВ «Укргазресурс».
Фірма  - регулярний фігурант судових справ щодо постачання державним
підприємствам електроенергії по завищених цінах. Так, наприклад, вона
«намахала» експлуатаційну частину Міноборони на Житомирщині аж на
700 000 гривень. Причина – завищені у два рази ціни на поставку світла.
А от Кременчуцька лікарня переплатила фірмі зятя Злочевського 340 000
гривень. Актуальне судове рішення за 2026 рік пояснює, що компанія
Кучкова спочатку підписала контракт на постачання електроенергії за
однією ціною, але згодом був підписаний інший договір зі значно вищою
вартістю поставок. В результаті комунальне підприємство переплатило
йому сотні тисяч.
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обкрадати Україну через газовий бізнес і держтендери

Сам ексміністр Микола Злочевський вийшов з усіх українських фірм,
переписавши їх на доньок. Втім на нього записана кіпрська фірма Rivabella
real estate LTD, що займається нерухомістю. Компанія була зареєстрована у
2017 році, коли за даними ЗМІ Злочевський вже тривалий час перебував за
кордоном.
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В Україні його родина також активно займається нерухомістю. Так, за
останні роки фірми, пов’язані з ним, стали власниками будівлі збанкрутілого
банку «Аркада» у самому центрі Києва. Також вони викупили будівлю
колишнього офісу одіозних «регіоналів» братів Клюєвих поблизу
Генеральної прокуратури. Нещодавно компанія, наближена до Злочевських
також купила недобуд поблизу центрального РАГСу у Києві. А от декілька
років тому, згідно із судовими документами, їм вдалося у напівзаконний
спосіб приватизувати дві будівлі у Полтаві. Одна належала державній
компанії «Надра України», друга – компанії «Полтаванафтогазгеологія». По
обидвох тривали судові справи.
Попри гучні кримінальні справи, попри підозри у зловживанні впливом,
попри сумнівну історію компанії Burisma Злочевського, в якій працював в
тому числі син колишнього президента США Гантер Байден, колишній
міністр станом на зараз повністю відкупився від «темних» справ. Втім
наживатися на Україні продовжують його дочки та зяті, які навіть не живуть
в нашій країні та смітять грошима в Дубаї, Європах та інших більш
безпечних місцях. Причина безкарності, з одного боку, - великі гроші, а з
іншого – беззубість українського правосуддя. З рештою, колишній голова
САП Назар Холодницький колись сказав: «справа Злочевського розвалилась
через недостатність доказів. Я не можу піти в суд тільки з лайками на
Фейсбук». Ця фраза і є найкращим вироком системі.
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